

上台仅45天,英国首相特拉斯宣布辞职

在把英国经济搅得天翻地覆后,仅仅上任45天,英国首相特拉斯宣布辞职。

当地时间10月20日下午,英国广播公司BBC突然发布预告称,特拉斯将在当天下午1点30分发表声明。

当地时间10月20日下午1点30分,特拉斯在唐宁街10号发表声明。在几十名记者面前,她说她是在“经济和国际极不稳定的时期”就职的,她无法履行保守党成员选出她时赋予她的使命,因此她将辞职。

特拉斯接着说,她今天会见了1922年委员会主席格雷厄姆·布雷迪爵士,他们同意在下周举行领导人选举,她补充说,在选出继任者之前,她将继续担任首相。

特拉斯上任后,当地时间9月23日,英国政府公布了自1972年以来最激进的减税方案,英镑跌至半个世纪以来最低水平,吓坏金融市场。

从那以后,保守党的不安很快演变成议会上演普遍的愤怒。

在一片反对声中,10月3日,特拉斯政府宣布放弃此前提出的取消45%最高所得税税率的计划,被认为是作出了“耻辱性让步”。



当地时间2022年10月19日,英国伦敦,英国首相特拉斯出席议会质询

▶当地时间
2022年10月18日,英国伦敦,英国时任内政大臣布雷弗曼前往唐宁街出席内阁会议。



(humiliating climbdown)。但是,特拉斯四面楚歌的情况并没有好转,10月14日,前财政大臣克沃滕被解职后;内政大臣苏拉·布雷弗曼19日也被迫辞职,这是一周内特拉

斯政府失去的第二位内阁大臣。

如今,特拉斯宣布辞职,在位仅仅45天,成为英国史上最“短命”首相。

据彭博报道,特拉斯宣布将辞去保守党领袖职务

后,英镑和英国国债回吐部分涨幅。英镑当日上涨约0.5%,10年期英国债券收益率报3.81%,在特拉斯发表辞职声明前一度下跌12个基点至3.76%。

综合观察者网、央视新闻

新闻速览

世卫称新冠仍是紧急事件

据路透社报道,世卫组织当地时间19日表示,新冠疫情目前依然构成“国际关注的突发公共卫生事件”。该组织表示,虽然部分地区的确诊病例正在下降,但各国仍须保持警惕,努力为最脆弱的人群接种疫苗。

据中新社

日元兑美元汇率跌破149创32年来新低

据日本共同社报道,18日东京外汇市场日元汇率继续贬值,一度跌破1美元兑149日元,时隔32年再创新低。

据中新社

特朗普考虑让FBI再搜海湖庄园

据美国有线电视新闻网(CNN)19日援引消息人士称,特朗普的律师团队正在考虑允许联邦调查人员(FBI)再次前往海湖庄园,并在律师的监督下进行搜索,以满足司法部要求归还所有敏感政府文件的要求。

据中新社

意大利内阁组建谈判昨日开启新政府或于下周宣誓就职

据意大利总统马塔雷拉办公室消息,意大利新政府组建的谈判于当地时间10月20日启动。如果谈判进展顺利,周末就能完成组阁,在9月的大选中赢得多数席位的意大利兄弟党党首梅洛尼预计将成为意大利新任总理。

据澎湃新闻

法德忧美国新法有碍美欧“公平竞争”环境

法国和德国高级官员19日警告,美国政府推出的《通胀削减法》计划向在美企业提供大量补贴,可能破坏美国与欧洲之间“公平竞争”环境。他们呼吁欧洲联盟做出回应。

据新华社

2050年韩一人户家庭占比将达四成

据韩联社报道,韩国统计厅20日发布的一份数据显示,2050年韩国一人户家庭占比将从2020年的31.2%增至39.6%。

据中新社

美国两家工厂被批非法雇佣童工

美国一工会投资集团SOC日前批评该国阿拉巴马州两家工厂雇佣童工。这两家工厂均是韩国企业现代汽车在美国的零部件供应商。据外国媒体今年7月的调查,其中一家金属冲压工厂雇佣多达50名童工,年龄最小的只有12岁。

据新华社

欧洲多国疫情恶化 专家警告新冠流感“双流行”



2022年7月8日,人们佩戴口罩在法国巴黎乘坐地铁

近来,欧洲多个国家报告的新增新冠确诊病例数急剧上升。卫生专家警告,欧洲地区已迎来新一轮秋冬季新冠疫情高峰,各国民众应采取必要措施遏制新冠疫情蔓延,而且需警惕新冠与流感“双流行”致使医疗系统承压。

欧盟委员会分管卫生和食品安全事务的委员基里亚基季斯、世界卫生组织欧洲区域办事处主任克卢格以及欧洲疾病预防控制中心主任阿蒙日前发表联合声明说,近来欧洲地区的疫情指标持续上涨,表明新一轮疫情已经开始。随着秋冬季来临,北半球还将迎来流

感季。新冠疫情和季节性流感交织,将导致脆弱人群面临更高的重症和死亡风险,可能会造成医院和医护人员压力进一步加大。

意大利卫生部19日发布的统计数据显示,10月以来,意大利日均新增确诊病例数超过3.1万例。意《晚邮报》认为,从数据看,意大利新一轮疫情高峰已经开始,医院潜在的床位紧张状况“非常让人担心”。意大利卫生部官员日前表示,已制定疫情防控预案,如果秋冬季感染人数进一步增加,将逐步实施一系列防疫措施。

法国政府发布的数据显

示,法18日新增确诊病例87666例,目前共有19948例患者住院治疗,其中重症患者1069例。法国媒体分析认为,法国可能已经处于本轮疫情的最高峰。面对疫情反弹,法国政府近期呼吁民众“保持警惕”,要求脆弱人群戴口罩并尽快接种疫苗。

英国国家统计局的最新数据显示,10月第一周,英国共报告约400例新冠死亡病例,较此前一周增长39%,达到了8月以来的最高水平。英国卫生安全局日前发布公报称,强有力的数据表明,今年冬天英国公众将可能面临流感以及新冠的双重风险,该局呼吁公众及时接种两种疫苗。

荷兰因感染新冠入院治疗的人数持续上升,已达到今年4月15日以来的最高水平。荷兰国家公共卫生与环境研究所认为,新一轮疫情在荷兰已经开始,未来一段时间新增新冠确诊病例还可能急剧上升。今年冬季可能会同时流行几个具有相似特性的新冠病毒变异毒株。该机构强调,荷兰防疫措施松懈是造成疫情反弹的重要原因,当前疫情形势下,70

岁以上及患有基础病人群的健康风险较高。

希腊国家公共卫生组织18日发布的数据显示,10月10日至16日,希腊新增新冠确诊病例55242例,其中二次感染病例占21%。与此前一周相比,新增确诊病例增加8%,住院病例增长23%。希腊自9月14日起将新版新冠疫苗作为加强针提供给民众。

芬兰健康与福利研究所发布的数据显示,10月7日至14日,芬兰新增新冠确诊病例较前一周增加12147例。不过,卫生专家认为,实际病例数可能要高出6到7倍。芬兰社会服务部长克丽丝塔·基乌鲁表示,芬兰新冠疫情可能在秋冬季恶化,应采取一切措施遏制疫情。

比利时自上周起迎来新一轮疫情高峰,目前日均报告确诊病例超过3000例,平均每天约110人因新冠入院治疗。卫生部门出台一项旨在遏制疫情的计划,包括加强疫苗接种、鼓励民众戴口罩等。卫生部门建议重点人群及时接种新冠疫苗加强针,并于10月至11月接种流感疫苗。

据新华社